



В Республике Дагестан перед судом предстанут двое мужчин по обвинению в незаконном лишении свободы своей племянницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Кизлярского района. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы несовершеннолетнего).

По версии следствия, в феврале и марте 2016 года в поселке Пригородном Кизлярского района обвиняемые, находясь по месту своего жительства, пристегнули свою 15-летнюю племянницу металлической цепью за ногу к дверному косяку, оставив ее в таком положении на целый день.

В ходе следствия установлены все обстоятельства, способствовавшие совершению данного преступления, по результатам расследования в адрес органов внутренних дел внесено представление об их устраниении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1050860>